

## Kirchgemeinde Melchnau

Kirchfeldstrasse 2, 4917 Melchnau

#### Sekretariat im Kirchgemeindehaus:

Öffnungszeiten: Mo. 9 – 11 Uhr

Tel. 062 927 21 02

e-mail: sekretariat@kirche-melchnau.ch

www.kirche-melchnau.ch

#### Geht per Mail an

Anzeiger Langenthal und Umgebung zur einmaligen Publikation im amtlichen Teil der Ausgabe vom 15. Dezember 2022

#### Melchnau

# Evang. ref. Kirchgemeinde

### Protokollauflage Kirchgemeindeversammlung vom 7. Dezember 2022

Das Protokoll der ordentlichen Kirchgemeindeversammlung vom 7. Dezember 2022 liegt ab dem 15. Dezember 2022 während 30 Tagen im Sekretariat der Kirchgemeinde Melchnau öffentlich auf. Das Protokoll ist zudem auf der Kirchgemeindewebsite www.kirche-melchnau.ch verfügbar.

Gemäss Art. 67 des Organisationsreglementes vom 11. Dezember 2019 kann während der Auflage schriftlich Einsprache beim Kirchgemeinderat eingereicht werden. Der Kirchgemeinderat entscheidet über Einsprachen und genehmigt das Protokoll.

Melchnau, 12. Dezember 2022

Der Kirchgemeinderat